



GOVERNO DO ESTADO DO  
**AMAZONAS**

DOE  
08  
04  
19

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**

ERRATA na Portaria nº. 402/2019-GR/UEA, de 03/04/2019, publicada no DOE do dia 03/04/2019.

**Onde se lê:**

Prof. Dr. Alcides Castro de Amorim Neto  
Prof. MSc. Alessandro Monteiro Menezes  
Profa. MSc. Alexandra Salerno Pinheiro  
Prof. Dr. Almir Cunha da Graça Neto  
Profa. MSc. Geraldine Silveira Lima  
Profa. MSc. Heisângela Ramos da Costa  
Profa. Dra. Kelly Alves Marães de Almeida  
Profa. MSc. Andrea Freitas Fragata

**Leia-se:**

Prof. Dr. Alcides Castro de Amorim Neto  
Profa. Msc. Alexandra Salerno Pinheiro  
Profa. Msc. Andrea Freitas Fragata  
Prof. Dr. Almir Cunha da Graça Neto  
Prof. Msc. Edson Lopes de Souza  
Profa. Msc. Geraldine Silveira Lima  
Prof. Msc. Marcos Marreiro Salvatierra  
Profa. Msc. Silvia Viviane Oliveira Carvalho  
Prof. Dr. Kelvin Souza de Oliveira  
Prof. Dr. Edvan de Oliveira Nunes  
Prof. Msc. Otoniel da Cunha Mendes  
Prof. Msc. Lauriano de Souza e Souza  
Prof. Msc. Manoel Ricardo Sampaio  
Profa Dr<sup>a</sup>. Neide Ferreira Alves  
Profa. Msc. Elaine Ladislau Ferreira  
Prof. Dr. João Batista Ponciano  
Prof. M.Sc. Alessandro Monteiro Menezes  
Profa. Dra. Kelly Alves Marães de Almeida

**CIENTIFIQUE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE. REITORIA DA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus 08 de abril de  
2019.**

**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas